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KOHTPOJILHBIE BOITPOCBHI
o TpeameTy «OCHOBBI 3aKOHOIATENECTBA B chepe JOPOKHOTO NBIXKCHHUS UL IPOBCACHHSA
TEOPETHUYECKOTO 3TAala IIPOMEXYTOTHOM X HTOTOBOH aTTeCTallni 00yJalOIHXCS

1. Kakoro 1iBeTa [0JKHEI OBITH 3aIHKME IPOTHBOTYMAHHBIE (POHAPH?
1. benoro.

2. XKenroro.

3. Kpacuoro.

4.0OparxeBoro.

2. PaspermaeTcst 11 BaM sKcILTyaTalus IIHH, He COOTBETCTBYIOIHX II0
JIOITYCTHMOM HAarpy3Ke MOJEIH TPaHCIIOPTHOTO CPEACTBA?

1. Paspemmaercs IIpH HENOIHOH 3arpy3Ke TPAHCIIOPTHOTO CPEZICTBA.

2. Paspemmaetcst ¢ 0co60i 0CTOPOKHOCTEIO.

3. He paspemaetcs.

3. Paspemaercs v MPEMEHSTH INTOPKH HA OKHAX aBTOOYCOB?
1. PaspermmaeTcs, HO TONBKO ITPH HATMYIUH ¢ 00eHX CTOPOH HapyKHBIX
3€epKaJT 3aHETO BUAA. 2.3anpemacTesl.

4. B kakux ciaydasx Bam 3ampemaercs JaJibHEHRINEe IBIDKCHIC AaXe 10 MECTa pEMOHTA HITH
CTOSIHKH ¢ HETOPSIIHMY (M3-33 HEUCIIPABHOCTH) (apaMy i 3aHIMU TaOapATHEIME OTHSIMHE?

1. TonbKo B YCHOBHIX HEIOCTATOYHOH BHIUMOCTH.

2. TonbKo B TEMHOE BpEMA CYTOK.

3. B 060mX mepeuncieHHBIX ClIydasx.

5. B xakoMm ciryuae Bam paspemraercs 9KCILTyaTaIys aBTOMOOHIIA?
1. He paboTaroT B yCTAHOBIEHHOM pexuMe cTeKIoouncTiTen. He paboTaroT CTeKI0OMBIBATEH.
2. He paboTtaer cTEKIONOIBEMHIK. .

6. Paspemaercs mu Bam ycTaHaBIMBATh Ha OMHY OCh IPYy30BOTC aBTOMOOHIIS IIHHEI ¢ Pa3THIHBIM
PHCYHKOM TIpOTEKTOpa?

1. Paspemaercs Ha 100yI0 OCE.

2. Paspemaetcs TOJNBKO Ha 3aIHIOIO OCE.

3. He pa3pemaetcs.

7. Kakxas HauMeHsIIas BEJMYMHA OCTATOYHON BBICOTHEI PUCYHKA IIPOTEKTOPA IOTYCKACTCs U
SKCILTYaTAIlMU TPY30BBIX aBTOMOOHIEH?
1.0, 8 mm.



